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NO3HABATEJIbHbIE. 3aKperjieHne YMeHl/Il/I N HABbIKOB 10
YMHOXEHUNIO U AENEHNIO AECATUYHbIX I,El,|:)06€l/l YMEHUE
NPUMEHATb U NEPEHOCUTb CBON 3HAHNA B HOBYIO,
HECTAHAAPTHYIO CUTYaALIIO, Pa3BUTUE BbIYHUCTTUTEIbHbBIX
HaBbIKOB, TPAMOTHOWN YCTHOWU MaTeEMaTUYECKON PEYMN.

pa3BMBalOLUME: MOMOraThb OBMAAEHMIO MAaTEMATUYECKOM
TEPMUHOMOIMEN, Pa3BMBaTb TBOPUYECKYIO, PEYEBYIO,
MbICNTUTENbHYIO aKTUBHOCTb, UCMNOJIb3YS Pa3/inyHble (POPMbI
paboTbl (YCTHYIO, ANKTAHT, coo6meHme), pa3BMBaTb MHTEpeC K
Hayke Ha 6a3e nony4yeHns HoBOW MHMOPMaLMMN.

BOCrNnUTaTeEsIbHblE€. BOCINIUTaHNE BHNMATEJIbHOCTU, dKTUBHOCTW,
CaMOCTOATEJIbHOCTUN B pa60Te.
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» « be3 3HaHua apoben HNKTO He MOXKET
NPU3HaBaTbCA CBEAYHOLLMM B
MaTeMaTunke».

Mapk Ty UuuyepoH




5,2+ 0,5 =
3,15 =
8,28 — 3,2 =
104 : 2 =
26,35 *0,1 =

n vy K H 0
15,5 52 5,7 2,635 5,08 c 7

2,635 5,2 5,08 15,5
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CocdraBbTe noesa U3 BaroHoB, YTO6bl OTBET O4HOI0 U3 NPpMMEpPoOB
cgﬁnan C HavyaNoMm
apyroro (cospan uenouky). HauHm ¢ napoBo3a.

BaroH4YMKM MOXXHO NnepeTackuBaTb.




KTO U3 rpbi3yHOB siBNsieTcs
J)r(uu.mm(om? Hanaurte 3HaueHue

BblpaX>XeHus

6,93: (0,028 + 0,36 *4,2) - 3,5




1)3,2-7

0,48 : 4
31,932
) 7,5 : 1,5

5 17,02:3,7 1,2

1) 3,04 - 46

2)193,2 : 84

3)0,74 - 4,8

4) 0,2898 : 0,14

5) (2,6 -1,34 - 2,269): 4,5
Omeem okpyznums 00
0ecsAmolXx.

DIlpeocmaeumbs 6 euode
oecaAmuuHoll opoou:
7
20
2) Haitmu 3nauenue
BLIPAINCCHUSA:
42t , echut= 12,4
3) 25,032 : 0,56 - 1,2
4) 2,03+ 0,524 Omeem
OKpy2lums 00 MblCAUHbIX.
5) 92,1-1,25 +(315,18:4,5 )
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OUEHUTE CTereHb

C/TIOXKHOCTU YPOKa.
BaM 6110 Ha ypoke:

N1Ierko;
06bIUHO;




Ob6si3aTe/ibHbIN YPOBEHD:
N° 1487 (a,6,8,r),
N9 1488 (B,r),

No 1499.
TBop4Yyeckoe 3ajaHue:

npuvgymaTtb pexksiaMy, CTUXOTBOPEHHE,
3aragKy, CKasKy 0 AeCATUYHbIX ApobsiX,
COCTaBUTb KpoccBopa, pebyc



